

Poznań, 9 grudnia 2020 r.

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW  
ZMIANA TREŚCI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

**Sygnatura postępowania: 1400/DW00/ZT/KZ/2020/0000084350**

**Sygnatura pisma: DL/LZ/AC/2020/1763**

**Dotyczy postępowania pn.: Zaprojektowanie, wdrożenie i utrzymanie Elektronicznej  
Platformy Zakupowej (EPZ) na potrzeby Grupy Kapitałowej ENEA**

**Działając na podstawie rozdz. I pkt 1.9. oraz pkt 1.10 Warunków Zamówienia z dnia 3 grudnia 2020 r. (dalej: WZ) Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania oraz dokonuje zmiany treści WZ, zgodnie z poniższym:**

**Pytanie 1:**

Nie posiadamy polisy o wartości 5.000.000. Możemy przedstawić polisę ryzyka zawodowego na kwotę 1.000.000 proszę o potwierdzenie takiej możliwości

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści WZ w zakresie warunku udziału w postępowaniu określonego w pkt 6.1.3. lit. b) WZ, w następujący sposób:

Było:

„(...) posiada ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia, na wartość sumy gwarancyjnej nie mniejszej niż: 5 000 000,00 zł (słownie: pięć milionów złotych);”

Jest:

„(...) posiada ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia, na wartość sumy gwarancyjnej nie mniejszej niż: **1 000 000,00 zł (słownie: jeden milion złotych);”**

Jednocześnie Zamawiający informuje, że Wykonawca, którego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza, przed podpisaniem umowy, zobowiązany będzie do przedstawienia dokumentu ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia **na wartość sumy gwarancyjnej nie mniejszej niż 5 000 000,00 zł (słownie: pięć milionów złotych)** i zobowiązany będzie do jej utrzymywania zgodnie z § 4 ust. 18 projektu umowy, który stanowi Załącznik nr 10 do WZ.

**Pytanie 2:**

Proszę o przekazanie tabel z załącznika PDF rozdz. 7 i 8 tj. wymagania techniczne i funkcjonalne w wersji edytowalnej.

**Odpowiedź:**

Zamawiający w załączeniu przekazuje w wersji edytowalnej załącznik nr 7 oraz 8 do rozdziału II WZ – Opis Przedmiotu Zamówienia.

**Pytanie 3:**

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek udziału w postępowaniu w zakresie posiadania niezbędnej wiedzy i doświadczenia w sytuacji, gdy Wykonawca wykaże 2 projekty wdrożeniowe na serwerach beneficjenta dla co najmniej 100 użytkowników końcowych beneficjenta umowy każdy, a oprócz tego projekt wdrożeniowy w modelu SaaS spełniający

pozostałe wymagania Zamawiającego, celem łącznego wykazania wartości wymaganego warunku?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na wykazanie przez Wykonawców projektów wdrożeniowych w module SaaS. Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany treści WZ w zakresie warunku udziału w postępowaniu określonego w pkt 6.1.2.1.WZ, w następujący sposób:

Było:

„(...) w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres działalności jest krótszy, w tym okresie, należy wykonać 2 projekty wdrożeniowe, o łącznej wartości minimum 1 300 000,00 zł netto<sup>1</sup>, których przedmiot dla każdego projektu obejmował łącznie:

- prowadzenie postępowań zakupowych (przetargi),
- elektroniczne zapytania do dostawców (RFX),
- prowadzenie aukcji elektronicznych,
- co najmniej 200 użytkowników końcowych beneficjenta umowy,
- organizację rozproszoną tj. był przeprowadzony w organizacji o wielooddziałowej lub wielopodmiotowej strukturze mającej co najmniej 4 oddziały/podmioty,
- wdrożenie na serwerach beneficjenta umowy,

**UWAGA:** W ramach potwierdzenia spełnienia warunku udziału w postępowaniu w zakresie wiedzy i doświadczenia Zamawiający wymaga aby Wykonawca przedstawił:

**A.** minimum jeden projekt obejmujący wdrożenie obsługujące postępowania z zakresu Pzp.

**B.** minimum jeden projekt obejmujący integrację z systemem SAP.

Jest:

„(...) w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres działalności jest krótszy, w tym okresie, należy wykonać 2 projekty wdrożeniowe, o łącznej wartości minimum **850 000,00 zł netto**<sup>2</sup>, których przedmiot dla każdego projektu obejmował łącznie:

- prowadzenie postępowań zakupowych (przetargi),
- elektroniczne zapytania do dostawców (RFX),
- prowadzenie aukcji elektronicznych,
- co najmniej **100** użytkowników końcowych beneficjenta umowy,
- organizację rozproszoną tj. był przeprowadzony w organizacji o wielooddziałowej lub wielopodmiotowej strukturze mającej co najmniej 4 oddziały/podmioty,
- wdrożenie na serwerach beneficjenta umowy,

---

<sup>1</sup> Projekt wdrożeniowy – przez projekt wdrożeniowy należy rozumieć projekt obejmujący swoim zakresem analizę przedwdrożeniową, koncepcję, udzielenie licencji, konfigurację Systemu , integrację, usługi rozwojowe świadczone w trakcie wdrożenia, szkolenia.

<sup>2</sup> Projekt wdrożeniowy – przez projekt wdrożeniowy należy rozumieć projekt obejmujący swoim zakresem analizę przedwdrożeniową, koncepcję, udzielenie licencji, konfigurację Systemu , integrację, usługi rozwojowe świadczone w trakcie wdrożenia, szkolenia.



ENE A Centrum sp. z o.o.  
ul. Górecka 1  
60-201 Poznań,

NIP 777 00 02 843  
REGON 630770227  
www.enea.pl

**UWAGA: W ramach potwierdzenia spełnienia warunku udziału w postępowaniu w zakresie wiedzy i doświadczenia Zamawiający wymaga aby Wykonawca przedstawił:**

- A. minimum jeden projekt obejmujący wdrożenie obsługujące postępowania z zakresu Pzp,**
- B. minimum jeden projekt obejmujący integrację z systemem SAP.**

**Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pytania wraz ze zmianą treści WZ, stanowią integralną część WZ.**

Z poważaniem

**Załączniki:**

Wersja edytowalna Załącznika nr 7 oraz 8 do rozdziału II WZ – Opis Przedmiotu Zamówienia

**Otrzymują:**

Strona internetowa, a/a

